 Raad van Toezicht Stichting Openbaar Voortgezet Onderwijs Veenendaal (SOVOV)
 Profielschets vacature twee nieuw leden
SOVOV is sinds 1 januari 2021 verantwoordelijk voor één school voor openbaar onderwijs in Veenendaal, het Rembrandt College. De bestuurder van SOVOV is tevens rector van de school. SOVOV kent een Raad van Toezicht die bestaat uit vijf leden.
Het Rembrandt College
Het Rembrandt College is een kleinschalige openbare scholengemeenschap voor mavo, havo en vwo. De school trekt leerlingen vanuit Veenendaal en verschillende omliggende gemeenten en telt momenteel 850 leerlingen. Kenmerkend is de levendige en warme sfeer waarin leerlingen, docenten, directie en ander personeel ontspannen met elkaar omgaan.
De leerling staat centraal en er is veel aandacht voor zijn/haar persoonlijke en sociale ontwikkeling. De school wil leerlingen kritisch leren denken en laten ervaren wat het is om een mening met goede argumenten te kunnen onderbouwen. Coaching naar zelfverantwoordelijkheid is hierbij een speerpunt. De school maakt zich sterk voor gelijke kansen voor al haar leerlingen. Iedereen is welkom, ongeacht geloofs- of levensovertuiging.
De Raad van Toezicht bestaat uit vijf leden. Zij houden integraal en onafhankelijk toezicht op het functioneren van de organisatie en de rector/bestuurder. De RvT houdt niet alleen toezicht op de feitelijke gang van zaken, maar ook op de strategie en het beleid voor de toekomst. Hij heeft in dit verband ook een klankbordfunctie voor de rector/bestuurder en reflecteert op de keuzevraagstukken waarmee de rector/bestuurder wordt geconfronteerd en geeft daarover gevraagd of ongevraagd advies. De relatie tussen rector/bestuurder en RvT wordt ervaren als betrokken en is gebaseerd op vertrouwen. Kritische vragen kunnen worden gesteld in een ontspannen en open sfeer.
Taken en bevoegdheden Raad van Toezicht
· De Raad van Toezicht is onafhankelijk en onpartijdig en stelt het belang van de organisatie als onderdeel van de samenleving centraal. De Raad houdt integraal toezicht op de continuïteit van de organisatie en op het beleid en functioneren van de rector/bestuurder. 
· De Raad van Toezicht is behalve toezichthouder in strikte zin ook werkgever, klankbord en adviseur van de rector/bestuurder. De Raad van Toezicht benoemt, schorst en ontslaat de rector/bestuurder. 
· De Raad van Toezicht beschikt over statutair vastgelegde goedkeurings- en instemmingsbevoegdheden en selecteert en benoemt de accountant. 
· De Raad van Toezicht legt aan de belanghebbenden van de organisatie verantwoording af over zijn werkzaamheden. De Raad van Toezicht bestaat uit vijf leden, inclusief de voorzitter, waarbij bewust wordt gestreefd naar een samenstelling waarin diverse achtergronden en leeftijden vertegenwoordigd zijn.
Profiel leden Raad van Toezicht 
De Raad werkt met een algemeen competentieprofiel, dat voor alle leden inclusief de voorzitter van toepassing is, en een specifiek profiel dat geldt voor de individuele leden met een aanvullend profiel voor de voorzitter. 
Algemeen competentieprofiel 
Voor ieder lid van de Raad van Toezicht gelden de volgende kenmerken:
· is vertrouwd met de sector onderwijs en beschikt over aantoonbare affiniteit met het karakter van het voortgezet onderwijs in het algemeen, en het openbaar voortgezet onderwijs in het bijzonder
· beschikt over visie, een actueel overzicht van de ontwikkelingen binnen het onderwijs en strategisch inzicht 
· beschikt over een onafhankelijke en onpartijdige instelling ten opzichte van de Bestuurder, de medetoezichthouders en overige direct bij de organisatie betrokkenen, en is in staat zich zowel kritisch als constructief op te stellen
· beschikt bij voorkeur over bestuurlijke ervaring, en over ervaring als toezichthouder 
· is integer en beschouwt verkregen informatie als vertrouwelijk 
· bezit de flexibiliteit om in een collegiale Raad van Toezicht samen te werken 
· is bereid en in staat tot reflectie en (zelf)evaluatie. Van de toezichthouder wordt verwacht dat deze in principe beschikbaar is voor alle reguliere vergaderingen en eventuele extra bijeenkomsten. 

Specifiek competentieprofiel individuele leden 
Van individuele leden van de Raad van Toezicht wordt verwacht dat zij aan één of meer van de volgende specifieke profielen voldoen:
· deskundigheid op het gebied van (de kwaliteit van) onderwijs 
· deskundigheid op het gebied van hrm en/of organisatieontwikkeling 
· financieel-economische en/of fiscale deskundigheid 
· deskundigheid op juridisch en/of bestuurlijk terrein
· een voor het specifieke profiel aantoonbaar actueel en relevant netwerk. 
Deze deskundigheden en ervaringen dragen in combinatie met de algemene competenties bij aan de kwaliteit van het toezicht door de individuele leden en de Raad van Toezicht als geheel. 
Aanvullend profiel voor de voorzitter 
Voor de voorzitter gelden in aanvulling op het algemene competentieprofiel de volgende specifieke eisen: 
· is in staat het toezichtproces adequaat te regisseren 
· is goed op de hoogte van de ontwikkelingen binnen het onderwijs en het onderwijstoezicht 
· is een bruggenbouwer die collegialiteit in de Raad van Toezicht bewaakt en zowel teamvorming als kritische zin bevordert 
· is een stevige, besluitvaardige persoonlijkheid 
· beschikt over diplomatieke en onderhandelingskwaliteiten en beschikt over een breed, voor de organisatie relevant netwerk. 
Van de voorzitter wordt een ruimere beschikbaarheid verwacht voor regelmatig overleg met de bestuurder en inhoudelijke voorbereiding van de agenda van de vergaderingen van de Raad van Toezicht. 
Huidige vacatures
In de Raad van Toezicht zijn twee vacatures ontstaan. Wij zoeken kandidaten die zich in hun werk richten op de vertaalslag van innovatie naar organisatie en andersom. Je acteert op strategisch niveau zodat je in staat bent alle thema’s in de RvT in samenhang te beschouwen en jouw rol als toezichthouder en klankbord daarop in te vullen. Je hebt daarbij een goed begrip van de governance verhoudingen. Je bent een onafhankelijke persoonlijkheid maar begrijpt dat de kracht van de RvT vooral zit in de samenwerking en het benutten van elkaars complementariteit. Jij weet daaraan bij te dragen. Je bent in staat zijn om je kennis en ervaring te vertalen naar de context van onze organisatie. Ook vanuit het perspectief van de arbeidsmarkt. Ervaring binnen de publieke sector en passie voor onderwijs en ontwikkeling in algemene zin is gewenst.
Binnen het Rembrandt College omarmen we de kracht van diversiteit en streven we naar een inclusieve cultuur waarin iedereen zich thuis voelt. Het Rembrandt College is een toegankelijke school waar kansengelijkheid voor alle leerlingen en medewerkers het uitgangspunt is. Diversiteit benutten we om mooiere, veelzijdigere en betere oplossingen te ontwikkelen voor vraagstukken uit de maatschappij. Samen bouwen we aan een toekomst waarin iedereen kan meedoen en waar elk talent telt. Jouw unieke inbreng maakt onze RvT compleet.
Gezien de huidige samenstelling van de Raad gaat voor deze vacatures de voorkeur uit naar een kandidaat met financieel-economische en/of fiscale deskundigheid en een kandidaat met deskundigheid op juridisch en/of bestuurlijk terrein.
Regionale binding verdient de voorkeur. Op beide vacatures is het voordracht recht van de oudergeleding van de Medezeggenschapsraad van toepassing. 
De formele benoeming geschiedt door de Gemeenteraad van de gemeente Veenendaal. 
